

货车撞死人后逃逸, 摩托车卡底盘下戳破机油底壳

一条油迹线, 淌了10公里

本报记者 赵磊 本报通讯员 贺超 高伟

9月13日晚上, 在临朐, 一辆货车与摩托车迎面相撞。摩托车主经抢救无效死亡, 肇事货车逃逸。而办案民警通过货车泄漏的机油, 一路追踪10多公里, 经过4个多小时的不懈努力, 成功将肇事司机抓获归案。14日下午, 肇事逃逸的司机贺某某被依法刑事拘留。



事故地点, 摩托车被碾破, 油迹向外延伸。

摩托车被拖行出20多米

13日20:40左右, 在临朐县东城街道黄山路一企业附近, 一辆货车由西向东行驶至此处时, 与一辆摩托车迎面相撞。摩托车主重伤倒地血流不止。货车在停顿一下后急踩油门, 将摩托车碾压出20多米后, 逃离事故现场。途

径的路人发现了伤者后报警, 值班民警迅速赶到现场。此时, “120”急救车也已到达现场, 并且将受伤人员抬到车上。 “医护人员说那个人伤势非常严重, 随时都有生命危险。”民警告诉记者。伤员被拉往医院抢救的同

时, 民警迅速对现场进行了勘查, 发现此事故并非单方事故。民警发现现场撞击散落遗留物中除摩托车的以外, 还有一些玻璃钢材质, 蓝色漆面破损的保险杠遗留物。凭经验判断, 破损的蓝色保险杠应是货车撞击后遗留在现场的。

机油泄漏了10多公里

通过调取周边三家工厂的监控后发现, 摄像头都局限在自己工厂的前门, 无法看到路面情况。此时, 前往医院调查的民警也传来消息, 受伤的摩托车驾驶员焦先生今年57岁, 是临朐县东城街道人, 经医院抢救无效已经死亡。

交警大队事故处理中队中队长王丰华介绍说, 在勘查时, 警方发现路面有点状规则的油迹一直延伸向前。 “我用手摸了一下, 发现这个油迹新鲜润滑, 应该能够确定是刚遗漏不久, 应该是逃逸车辆所留, 这是一个非常重要的线索。”

民警立即沿油迹一路向东寻找下去, 此时已是13日23时。民警借助车辆灯光和手电筒寻找了近两个小时, 10多公里后, 在追踪至东城街道西黄埠村西一路障处时油迹突然中断, 大家遂分头徒步持手电继续寻找线索。

四个小时后肇事者被抓获

14日凌晨1点, 当民警继续向前寻找肇事车辆的时候, 一户还亮着灯的村民家中, 走出了一名中年男子, 男子主动上前对民警说: “我做梦也没想到你们来的这么快, 就是我才在黄山路撞了摩托车。” 经调查, 中年男子姓贺, 今年43岁, 是临朐县东城街道西黄埠店人。

随后, 在贺某某的带领下, 民警找到了藏匿在树林中的山东A**32号肇事车辆。 据民警介绍, 因为摩托车被卡在货车底盘下。在拖行20多米后, 摩托车将货车的机油底壳戳破后漏油。当晚, 贺某某为了躲避追查, 驾车绕行10多公里后回家。但是, 让他

意料不到的是, 细心的民警竟然根据地上遗留的机油油迹, 追寻10多公里后找到了他的住处。从接到报案到逃逸司机抓获归案, 警方仅用了4个小时。 14日下午, 肇事逃逸的司机贺某某因涉嫌交通肇事罪, 被临朐警方依法刑事拘留。

彩电不到两年坏了三次

经销商为顾客免费换电视

本报9月16日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 董其升)购买的44寸彩电, 在不到两年的时间里三次出现故障, 超一年保修期后, 被商家索要维修费用。16日上午, 高新区隆祥花园的王先生反映, 商家以主机以超保修期为由, 不予免费维修。

16日, 王先生介绍, 2010年12月21日, 他在潍坊市区内一大型家电商场购买了一台44英寸的彩色电视机。然而, 2011年7月份, 彩电就出现了黑屏故障。王先生联系电视客服人员, 电视客服人员上门维修恢复原状。

然而, 2012年1月10号, 电视又出现了黑屏, 再次找到客服人员维

修, 客服人员说, 电视已经出了保修期, 维修要收费。王先生想, 电视机买了才一年多就两次出现问题, 维修还要收费, 实在不合理。王先生找到经销商讨说法。经协商, 电视机一年保修期已出, 再维修就得收费, 考虑到超过保修期时间不是太长, 经销商只收部分材料费346元, 王先生同意。

没有想到的是, 2012年6月, 王先生的电视机第三次出现了问题, 这次可把王先生气坏了, 电视机买了不到一年半的时间, 就出现了三次故障, 实在让人不能理解, 又去找经销商要求退货或者换货。经销商的回复是, 保修期已出, 不予答应。无奈之下, 王先生到潍坊市消

协投诉。 在接到王先生的投诉后, 潍坊市消协立即与王先生一起来到家电经销商了解情况, 经调查王先生反映的问题基本属实。针对双方的不同意见, 消协工作人员认真查看出问题的部件。王先生电视机出问题的部件是一个线路板, 应该属于电视机的主要部件, 而根据电视机的“三包”规定, 电视机整机包修一年, 主要部件包修三年。王先生购买的电视机出问题的部件应视为主要部件, 享受三年的保修期。 最终, 双方达成协议, 经销商免费给王先生更换一台同型号、同规格的新的电视机一台, 王先生表示满意。

这贼真大胆

当着车主面偷走捷达车

本报9月16日热线消息(记者 赵磊)车主下车找朋友聊天, 因为相隔不远, 就没拔车钥匙。结果, 两男子见状趁机将捷达车偷走。16日, 记者获悉, 嫌犯使用迷彩布料遮挡号牌驾车外出时, 被昌乐警方当场抓获。

9月12日, 昌乐县公安局巡特警大队民警在街面巡逻时, 偶然发现一辆捷达轿车的号牌被迷彩布罩遮着, 于是便上前进行盘查。司机下车后神情紧张, 支支吾吾说不出车的由来。民警发现其中有蹊跷, 便将司机带回公安机关审查。经查, 司机张某今年31岁, 是昌乐县宝城街道人。据张某供述, 原来, 这辆捷达车是3年前他跟朋友一起偷来的。

2009年4月份, 张某开车带着朋友黄某到昌乐县城, 两人顺着站前街往西走准备逛街。走到新昌路路口时, 黄某发现路口东南角停着一辆捷达车, 车上没人, 但车钥匙却在车上插着。黄某将情况告知张某后, 手头拮据的张某也起了贼心, 两人准备偷车。

黄某随即走过去, 拉开车门发动起车来就走。这时, 捷达车后面的一辆红色QQ轿车上有人喊着“偷车”, 同时开着轿车追赶。但是, 捷达车在拐过几个路口后, 成功将QQ轿车甩开。黄某成功逃脱后, 与张某汇合。原本, 黄某准备让张某将捷达车卖掉, 但是张某看着车子很新, 不舍得卖。于是, 张某将自己的面包车卖了11500元, 自己又添上1万元, 将21500元给了黄某。而捷达车就成了张某的私人物品。

“其实, 丢车的时候, 车主是去后面一辆车上, 在跟朋友聊天。因为两辆车就紧挨着, 她也没有太多警惕, 就忘记拔下车钥匙, 这才让嫌犯得手。”民警告诉记者, 目前, 嫌犯张某已经被警方依法刑拘, 另外一名嫌犯黄某也在被抓捕中。

这孩子真贪玩

男孩八岁离家出走五次

本报9月16日热线消息(记者 蔚晓贤 通讯员 樊东辉)近日, 一个8岁的贵州男孩从家中偷拿600块钱, 独自从贵州跑到寿光, 最后又跑到聊城, 这已经是他第五次离家出走, 为了找他, 一家人急得焦头烂额。

9月12日, 潍坊市救助管理站的工作人员接到聊城同行的电话称, 一个男孩在聊城火车站内流浪乞讨两天了, 工作人员将其护送到救助管理站后询问得知, 男孩叫黄敬生, 今年8岁, 贵州人, 其叔叔现在潍坊寿光打工。鉴于男孩有亲人在寿光, 聊城救助站与潍坊救助站取得联系, 并于9月13日将男孩护送到潍坊并找到了他的舅舅。

说起自己的侄子, 当叔叔的也表示很无奈。他告诉记者, 今年四月份, 男孩随父亲和他一起来寿光打工, 期间男孩的父亲因身体不适应干不了活就带着孩子回到了贵州, 可谁也没想到, 侄子竟偷偷从家里拿了600块钱独自来到了寿光。可男孩来到寿光后并没有第一时间去找他, 而是独自在外边玩了几天, 等钱花完之后才去找他。男孩的叔叔说, 见到侄子后, 他也很惊讶, 没想到侄子胆子如此大, 尽管他知道这小子太贪玩, 经常离家走, 这已经是第五次了。他打算忙完手里的活, 就送侄子返乡的, 没想到孩子跟他住了几天后, 又偷了他身上的200多元钱去了聊城。

男孩叔叔说, 他将马上购买车票送男孩回贵州。

这事真惊险

三货车相撞一人被困

本报9月16日热线消息(通讯员 刘朋 李亮)15日凌晨, 在青州309国道上发生一起交通事故, 三辆货车追尾事故, 司机王某被困车内, 腿部骨折。

15日凌晨4时27分, 潍坊市公安消防支队青州大队接警后火速赶往事故现场。4时52分, 消防官兵到达现场后, 只见三辆大货车相互追尾, 中间大货车车头严重变形车头已经撞扁。司机王某被困车内无法动弹, 脸色苍白, 不停地发出痛苦的呻吟, 现场一片狼藉, 碎玻璃和车上的零部件散落一地。

由于事发路段车辆比较多, 而且又在深夜, 为安全起见, 救援人员拉起了警戒。救援迫在眉睫, 消防官兵立即用液压破拆工具对车门破拆开, 一名官兵钻入变形的驾驶室内, 询问并查看被困人员被卡部位的情况。救援人员随即清理被卡双腿附近的异物, 以腾出有效的空间。

同时, 另一组消防队员在稳定伤者情绪的同时用液压扩张器撑开副驾驶座与中控台中间部位, 救援过程中, 救援人员不断安慰被困者。经过消防官兵半个多小时的不懈努力, 5时24分消防官兵终于将被困人员成功救出, 并及时交由现场120救治。

记者了解到, 事故原因是货车司机王某凌晨驾驶车辆疲劳驾驶后, 与前方货车追尾, 导致后方车辆也撞上了王某的货车。目前, 王某腿部骨折仍在医院救治, 并无生命危险。